MNatpa, 04/11/2021
Ap. MNpwToKOAANOL: 25876

Amootoréas: TEOYPA

Hpepopnvia Amootorg: [1éumntm, 4 Noeufpiov 2021

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

Oépa Eyypagov: IAHPODOPIAKO YAIKO THX APAXHYE «omovdd...ZQ!» THE
[MEPIOEPEIAY XTEPEAYX EAAAAAX

From: info@gefyra <info@gefyra.com.gr>

Sent: Thursday, November 4, 2021 9:19 AM

To: info@gefyra.com.gr

Subject: MAHPO®OPIAKO YAIKO THE APASHS «omouba...ZQ!» THE MEPIQEPEIAS STEPEAS
EANAAAZ

Importance: High

A&LoTipot Kuplot kat Kupleg,

H Aopn Yrootnpléng Apdoswv Kowvwvikng Evtaéng — TEQYPA, pe €dpa tnv Nepidpépela
Jtepedc EANGSOG ulomolel tn Spdon «omoudd..ZQ» mou amoteAel TNV TOpoxNn
Slataktikwy oltiong afiag Sdtakooiwv mevivta supw (250,00 €), spanal, os kabe
TIPOTTUXLOKO MPWTOeTR doutnt — dotTpla Tou akadnuoaikov €toug 2021-2022,
HENOG olkoyEvelac tnG Mepldépelac Iteped EANASAG UE OLKOYEVELAKO EL0OSNUA KATW
OTtO TO OPLO TNC PTWYELOG.

MNa mneplocotepeg TANPodopileg avadopkd He tnv Spdcn Kol TNV UTOROAN Twv
QLT OEWV aKOAOUONOTE TOV MOPAKATW CUVEECHO:
http://gefyra.com.gr/drasi/parohi-promitheias-diataktikon-sitisis-se-proptyhiakoys-
protoeteis-foitites-spoydastes-toy

H mpoBeouia umoPoAng attrioewv £xel Stapkela 18 nuepwv (amd 02/11/2021 fwg
19/11/2021).

AauBavovtag um' oYy tnv Kol HAG avnouxia o€ BEpata KOWwVIKAG otnpLeng
EVEATILOTOUE OTWG OCUVOPAUETE €VEPYA OTIC EVEPYELEG OnuooLOTNTAG TNG Spdong
npowbwvtag tnv Spdon HE TO EMLOUVATTTIONEVO UALKO ota akadnuaikd email tng
doLTNTIKAG KoWoTNTAC.

EuxaplotoU e K TWV IPOTEPWV.

Me ektipunon,


http://gefyra.com.gr/drasi/parohi-promitheias-diataktikon-sitisis-se-proptyhiakoys-protoeteis-foitites-spoydastes-toy
http://gefyra.com.gr/drasi/parohi-promitheias-diataktikon-sitisis-se-proptyhiakoys-protoeteis-foitites-spoydastes-toy
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